



## 中国梦·梦之蓝

M3·M6·M9

2012年1月18日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版  
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网站: http://www.xyby.com.cn  
星期三 辛卯年十二月廿五 邮发代号:35-32 第7557期 今日8版

# 市委常委会会议召开

### 传达省十一届人大五次会议和省政协十届五次会议精神,研究贯彻落实意见

本报讯(记者 吴菲)1月17日上午,河南省人民政府副省长、信阳市委书记王铁主持召开市委常委会会议,传达省十一届人大五次会议和省政协十届五次会议精神,研究贯彻落实意见。

市委常委郭瑞民、乔新江、刘国栋、冯鸣、张春香、方波、张继敬、李湘豫、焦豫汝出席会议。市领导姚铁璋、王道云、宋效忠、高俊峰列席会议。

会议指出,刚刚胜利闭幕的省“两会”,是在深入贯彻省九次党代会精神,中原经济区建设伟大战略开始实施的关键时期,召开的一次十分重要的会议。会议全面总结了去年全省各项工作所

取得的新的重大成就,讨论决定了2012年全省各项工作任务,并就《河南省建设中原经济区纲要》的进一步修改、完善听取了人大代表、政协委员的意见、建议。省“两会”的召开,对于进一步认清形势,坚定信心,继往开来,团结奋进,动员全省上下在新起点上开创河南科学发展新局面具有重要意义。会议期间,信阳团代表按照大会的各项要求,以饱满的参政议政热情,认真审议各项报告和草案,积极建言献策,表现出了较高的整体素质,展示了信阳代表团良好的精神风貌。

会议指出,省“两会”的胜利召开将对我省、我市未来经济社会发展产生重

要而深远的影响,我们一定要把认真学习好、传达好会议精神作为今后一个时期的重要工作,结合实际促进信阳的发展。

会议强调,要认真扎实地把《政府工作报告》精神学习好、传达好。《政府工作报告》对过去一年的成绩进行了总结,对未来的发展进行了谋划,我们一定要把报告精神学习好、领会好,从具体项目、发展思路等方面具体落实。要认真扎实地把《中原经济区建设纲要》精神学习好、传达好。要认真学习、扎实贯彻、有力落实,紧紧抓住纲要制定的机遇,为信阳未来经济社会发展找到更多机遇、更多抓

手,尤其是要抓好申办世界茶博会、试验区建设、院士城建设、明港机场建设、环城高速建设等一件件大事,更好地推动信阳的经济社会发展,让信阳人民更加幸福。要认真扎实地结合“两会”精神把换届工作做好。2012年将进行换届工作,换届对一个地区经济社会发展起到至关重要的引领作用,大家一定要携起手来、同心协力把换届的各项做好。要认真扎实地做好其他具体工作。当前,全市上下要精心组织、从头抓起,把心思放在谋发展、干事业上,把精力用于抓落实、求实效上,确保各项任务圆满完成,确保各项工作跃上新台阶。

# “老百姓的事儿就是我心坎儿里的事儿”



1月16日小年之夜,河南省人民政府副省长、信阳市委书记王铁在办公室里批阅群众来信。 本报记者 吴菲 摄

□本报记者 吴菲

1月16日晚,中国传统的小年夜,申城大地礼花绽放、鞭炮轰鸣,家家户户迎新庆团聚,人们沉浸在欢乐祥和的节日气氛中,安享普通人的幸福生活。

而此时此刻,在百花中心顶层办公大楼上,有一间办公室依然灯光明亮——河南省人民政府副省长、信阳市委书记王铁正在办公室里聚精会神地批阅群众来信,为老百姓解忧。

他说,过年了,不知道老百姓还有什么事儿要办,还有什么难事挡着过不好年,所以我们把群众的来信看一看,看还有哪些急事、还有哪些需要我们的,我们给群众办一办,这是我们的职责。处理群众来信,已是我们的工作习惯。来信必看、来信必处,在信阳工作的近10年间,王铁同志批阅了42000多封群众来信。透过薄薄的几页纸,他倾心感知群众的喜怒哀乐,倾情体会群众的所急所需,倾力解决群众的困难。这已经融入他的工作生活。办一件两件好事不难,办一天两天好事不难,而经年累月为群众办好事,应该是一件难事。但常人很难持续做到的事王铁做到了,甚至成为他再自然不过的“习惯”。

# “迎春放歌——信阳市首届中国书协会员作品展”开展

本报讯(记者 秦旭)弘扬中国书法文化,助推信阳经济发展。1月17日,由市委宣传部主办,市文联、市书法家协会承办的“迎春放歌——信阳市首届中国书协会员作品展”在市博物馆开展。市领导姚铁璋、张春香、高曙霞、董进才和原市人大常委会副主任张本乐出席开展仪式并参观展览。

这次书展展出了我市52名中国书协会员创作的218幅作品。展出作品风格多样、形式丰富、内容高雅,既有深厚的传统根基,又表现了多彩的时代追求,充分反映了我市书法家在继承中创新的艺术思想和审美观念,展现了我市书法整体创作水平。在秉承传统的基础上,追求创新变化,追求艺术感染力和视觉冲击力成为这次展览的重要特征。

市人大常委会主任姚铁璋在开展仪式上发表了热情洋溢的讲话。他指出,这次书展对于激发调动我市书法工作者创作积极性,投身中原经济区建设、助推信阳经济社会发展具有重要意义。他代表市委、市人大、市政府、市政协向各位书法艺术家表示祝贺和衷心感谢。他说,要敬畏书法。书法是我国传统文化艺术之瑰宝,是民族的血脉,是人民的精神家园,是执政党的精神旗帜。要学习书法。不学习书法就不了解文化艺术的博大精深,不了解文化艺术创作之艰难曲折。(下转第四版)

# 中流击水 遏飞舟

### ——记信阳市上天梯怡和矿产资源开发有限公司董事长王修华

□本报记者 赵思峰 高丹丹

1993年,艰难属于高中毕业后的他。

今天,经过20年的打拼,他完成了从一个打工青年到事业有成的嬗变,完成了从一贫如洗到在市场经济中掘取第一桶金的积累。这再次证明了他的人生信条:付出就会有收获。

但这并不意味着可以松懈,时代在发展,事业在进步,人生的每一次转身都需要有艰辛的付出和无尽的汗水。

经过市场风雨的洗礼并逐渐成长,使得他初见事业的彩虹,经过不懈奋斗,他创立的信阳市上天梯怡和矿产资源开发有限公司从无到有,快速发展成为行业内知名企业。几年来,该公司先后荣获各级政府和有关部门授予的“信阳市高新技术企业”、“信阳市青年文明号”、“纳税大户”、“重质量讲信用企业”等称号。

他就是信阳市上天梯怡和矿产资源开发有限公司董事长王修华,河南省固始县人,中共

员。1996年,他在北京创立北京京都百利商贸有限公司,2006年设立信阳市上天梯怡和矿产资源开发有限公司。

经过20年的勇敢探索和不懈努力,王修华在民营企业的经营管理方面闯出了一条成功之路。回首过去,他就像一个职业登山运动员,在前行的道路上,拾级而上,虽艰辛,却永不退缩、永不止步!

苦难生存——三干越甲可吞吴

1993年1月,王修华高中毕业后因家庭困难而辍学,他就随亲友一起去北京务工,这期间,他先后做过装卸工、建筑小工等,后经人介绍到一家调味品配送站做一名配送工人。

在做配送工期间,他能吃苦,肯用心。行业内普遍存在的缺少两、虚报价格的状况,让他逐渐萌生了靠诚信和服务质量在业内创业的想法。就这样,在一无资金、二无场地的情况下,他东拼西凑了50万元作为起步资金,办起了自己的配送站。白手起家搞创业,困难可想而知:市

场、送货、售后跟踪步履维艰,市场一片空白,他一个人既是老板,又是司机和业务员,其中艰辛难以言表。他坚持“高效、卫生、质优、价廉”的经营理念,用热忱及时的服务发展巩固客户,在北京的果蔬配送市场打出了一片天地。

1996年,随着业务不断壮大,他设立了北京京都商贸有限公司,用公司化的体制继续精细化管理果蔬配送,一如既往秉承创业时的经营理念。

2004年,经层层推荐、严格筛选、新闻媒体公示等环节,王修华荣获了由河南省委宣传部、河南省文明办、河南省劳动保障厅联合颁发的“在京豫籍优秀创业人员”称号。

2006年,在信阳市上天梯管理区招商引资的号召下,王修华在信阳市上天梯管理区连续投资1.2亿元人民币,征地100余亩,创办了信阳市上天梯怡和矿产资源开发有限公司,主要经营膨润土、珍珠石的加工销售。

公司起步之时,一切都需要王修华亲历亲

# 百花中心“春之声”联欢晚会举行



图为演出现场。 本报记者 秦旭 摄

本报讯(记者 秦旭)放下了一年的忙碌,尽情挥洒喜悦的豪情。1月16日晚,市委办公室、市机关事务管理局举行百花中心“春之声”联欢晚会。省政府副省长、市委书记王铁和市委领导郭瑞民、乔新江、王道云、宋效忠、高俊峰、冯鸣、张春香、方波、张继敬、焦豫汝、周慧超观看了演出。同日上午,市机关事务管理局举行了2011年度工作总结表彰大会。

2011年,市委办公室系统在市委的正确领导下,紧紧围绕市委的决策部署和中心工作,打造一流队伍、抓出一流管理、创造一流业绩。以文辅政,当好参谋助手;真抓实干,落实好市委要求;统筹兼顾,实现了规范运转;精益求精,提高了业务水平。

2011年,在市委、市政府的正确领导下,市机关事务管理局干部职工自觉践行“敬业、奉献、团结、互助”的精神,认真履行“管理、服



1月16日下午,省委巡视办副主任、省委组织部干部监督处处长崔站杰一行,在市委副书记、组织部部长乔新江的陪同下,来到平桥区、浙河区分别看望了生活困难群众辛其成、曾庆安、郭从义、代玉德,给他们送去了党组织的关怀和温暖。每到一户,崔站杰、乔新江都与老党员们聊家常、话发展,亲切询问他们的生活、身体和家庭情况,并为他们送去了慰问金和慰问品。图为崔站杰(右三)在平桥区生活困难群众辛其成家慰问的情景。 本报记者 黄颖 摄

# 我市召开安全生产电视电话会议

本报讯(记者 方慧玲)1月17日,在收听收听全省安全生产暨煤矿兼并重组电视电话会议后,我市立即召开全市安全生产电视电话会议,贯彻全省安全生产会议精神,部署我市安全生产工作。市长郭瑞民,市委常委、常务副市长冯鸣在信阳分会场出席会议。

就做好我市安全生产工作,冯鸣指出,要强化安全第一意识。安全生产事关改革发展稳定大局,讲安全就是讲大局,信阳要勇当中原经济区先锋,安全生产决不能出现任何问题。抓安全就是抓发展,2011年信阳发展变化很大、喜事很多,经济社会发展实现了“十二五”良好开局。要持续当前好的态势、好的趋势和好的气势,安全生产决不能出现任何问题。保安全就是保民生,人民群众生命安是各级党委和政府最大的责任,春节临近,为让群众度过一个喜庆祥和的春节,安全生产决不能出现任何问题。

冯鸣要求,落实“预防为主”措施。岁末年初是安全生产形势最严峻、最容易引发事故的时期,各级各部门务必保持清醒的认识和高度的警觉,切实提高对安全生产工作极端重要性的认识,进一步增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感和使命感,切实把思想和行动统一到省电视电话会议精神上来,把科学发展、安全发展的指导思想和理念落实到生产、经营、建设的每一个环节,把安全生产工作抓紧、抓细、抓实、抓好,有效防范各类事故的发生,确保全市社会大局稳定。要抓隐患排查到位,排查要深入,制度要健全,整改要彻底,坚决把安全隐患消除在萌芽状态。要抓源头把关到位,各相关单位、监管部门要以高度负责的态度,严把重点行业、重点领域的市场准入关、监督关、验收关,确保源头不出现问题。要抓监管整治到位,既要进行全面排查、清除隐患,又要明确各自的重点领域,实行最严密的监控。要把烟花爆竹作为当前的监控重点,加大对烟花爆竹生产、运输、销售、燃放等环节的安全监管力度,严厉打击违法行为。同时,要抓好道路交通安全监管,切实把行车安全放在第一位,确保春运安全有序;要抓好公共聚集场所专项整治,严防踩踏、火灾等事故发生。

冯鸣强调,要做到始终如一履责。安全生产重在落实,要落实主要领导“党政同责”,落实分管领导“一岗双责”,落实职能部门责任,落实各基层单位主体责任。要落实依法问责,对因失职、渎职造成重大安全事故的,坚决按照“四不放过”原则,依法严肃追究有关责任人的行政和法律责任。

冯鸣指出,春节临近,安全生产工作时刻不能放松,各级各有关部门要进一步完善应急处置预案,全面落实救援物资和装备,有针对性、分步骤组织各项预案演练,切实增强应急处置能力。要严格落实值班制度,坚持24小时值班和主要领导带班制,确保不出现丝毫疏漏。要严格执行信息报告制度,发现问题迅速上报,果断处置,确保将损失降到最低限度。对应急值守出现失误,反应迟缓,迟报、漏报甚至瞒报的,要严肃追究有关领导和直接责任人的责任。



责编:李海俊 庭军 照排:江梦